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Οι τριτοβάθμιες συνδικαλιστικές οργανώσεις σε Ιδιωτικό και Δημόσιο τομέα (ΓΣΕΕ – 

ΑΔΕΔΥ) κήρυξαν 24ωρη Πανελλαδική Απεργία για την Τετάρτη 20 Νοεμβρίου. 

 

ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ: 

 

Η Γενική Απεργία στις 20 Νοεμβρίου επικεντρώνεται στην απαίτηση για πραγματικές 

αυξήσεις στους μισθούς ως βασική προϋπόθεση βελτίωσης του βιοτικού επιπέδου 

των εργαζομένων. 

Για τη συνεχιζόμενη πτώση του βιοτικού επιπέδου που έχει καταστήσει την Ελλάδα 

προ-τελευταία χώρα της Ε.Ε. σε αγοραστική δύναμη υπάρχει συγκεκριμένη ευθύνη 

της Κυβέρνησης.  

Η σημερινή Κυβέρνηση εξακολουθεί να διατηρεί σε ισχύ τους αντεργατικούς νόμους 

της περιόδου των μνημονίων ενώ παράλληλα νομοθετεί επιπλέον μέτρα 

συρρίκνωσης του εισοδήματος. 

 

Τα παραδείγματα ρυθμίσεων όπως της νομιμοποίησης απλήρωτων υπερωριών ή της 

εξαίρεσης του διαστήματος 2012-2023 από τα επιδόματα τριετίας αποτελούν 

χαρακτηριστικά παραδείγματα νομοθέτησης των τελευταίων χρόνων. 

 

Η πραγματική αύξηση των μισθών απαιτεί  συγκεκριμένα μέτρα που αποτελούν 

αιτήματα των εργαζομένων:  

ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΟ & ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ 

στις 20 Νοεμβρίου 

29/10/2024 

ΑΘΗΝΑΣ   ΚΛΑΔΙΚΟ  

ΣΩΜΑΤΕΙΟ 

             ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ, 

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΩΝ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ, ΔΙΑΓΝΩΣΤKΩΝ 

 ΚΕΝΤΡΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΧΩΡΩΝ       
ΜΕΛΟΣ Ε.Κ.Α. & Ο.Σ.Ν.Ι.Ε    Έτος Ίδρυσης:1988 

Μάρνη & Γ’ Σεπτεμβρίου 48β Αθήνα Τηλ:  6978008209, Email: seiygeias@gmail.com, Σελίδα: www.seiya.gr 

 

• Αλλαγή του νομοθετικού πλαισίου για τις Κλαδικές Συμβάσεις Εργασίας  με 

στόχο την κάλυψη του συνόλου των εργαζομένων όλων των Κλάδων.   

• Διαμόρφωση κατώτατου μισθού  μέσα από Συλλογικές Διαπραγματεύσεις. 

• Ρήτρα προσαρμογής των μισθών στον πληθωρισμό των ειδών λαϊκής 

κατανάλωσης. 

• Υπολογισμό του διαστήματος 2012-2023 στα επιδόματα τριετίας.  
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ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ: 

 

Η Ελλάδα  πρωταγωνιστεί στους δείκτες ακρίβειας με τις επιπτώσεις να επηρεάζουν 

κάθε πτυχή της καθημερινότητας από τη διατροφή ως την ενέργεια και την στέγαση.   

Η ακρίβεια δεν αντιμετωπίζεται με τα ευχολόγια των Κυβερνητικών παραγόντων  

αλλά με συγκεκριμένα μέτρα που να στοχεύουν στην πάταξη της κερδοσκοπίας και 

των ΚΑΡΤΕΛ που με μονοπωλιακούς όρους διαμορφώνουν τις τιμές των προϊόντων 

και των υπηρεσιών.   

Για την στεγαστική κρίση να υπάρξει συγκεκριμένο σχέδιο κοινωνικής κατοικίας με 

αξιοποίηση των πόρων της πρώην Εργατικής κατοικίας και πλαφόν στο ύψος των 

ενοικίων.  

 

Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ: 

 

Η μαζική συμμετοχή στην Γενική Πανελλαδική Απεργία στις 20 Νοεμβρίου και στα 

συλλαλητήρια σε όλη τη χώρα είναι βέβαιο ότι θα ασκήσουν  μεγάλη πίεση για 

ικανοποίηση των αιτημάτων βελτίωσης του βιοτικού επιπέδου των εργαζόμενων.  

 

Η Απεργία είναι το βήμα για να ακουστούν οι διεκδικήσεις του κόσμου της εργασίας 

και η εναντίωση του στην πολιτική που ενισχύει την κερδοφορία  των μεγάλων 

επιχειρήσεων και όχι τις  παραγωγικές επενδύσεις, στην πολιτική συρρίκνωσης των 

Δημόσιων Δομών (Συγκοινωνίες, Ενέργεια, Υγεία, Παιδεία) και αφανισμού της 

παραγωγικής βάσης της χώρας. 

 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ: Τετάρτη 20 Νοεμβρίου - Πλατεία Κλαυθμώνος -  Ώρα 

11 π.μ. 
 

 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                Ο Πρόεδρος                                        Ο Γεν. Γραμματέας       

Αλεξόπουλος Δημήτρης                         Γκόγκος Παναγιώτης 

 

 

mailto:seiygeias@gmail.com

